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RADNICE 

Vážení spoluobčané,  
advent se za chvíli překulí do druhé poloviny, nákupní kolotoč nabírá na obrátkách  

a doma začíná vonět vánoční cukroví. Děti píší svá přání Ježíškovi a přemýšlí o tom, co je to 
za kouzlo, že stihne za jediný večer navštívit celý svět, aniž by ho někdo spatřil. 

A potom přijdou vánoční svátky. Někdo je prožije v klidu svého domova, jiní navštíví 
své blízké či vzdálené příbuzné, přátele, známé, někdo si zajde do přírody (Dědkovská hora), 
na různá sportoviště, do kina, divadla, na adventní koncerty anebo nahlédne do klidné a tiché 
vánoční atmosféry třeba měřínského kostela svatého Jana Křtitele. Také se již na to těšíte? 
Asi nikdo z nás není tak starý a zapomnětlivý, aby se mu před Vánocemi nevybavil a nevrátil 
kousek jeho dětství nebo vzpomínky na hodiny před Štědrým dnem a s tím související 
narůstající napětí, čím nás Ježíšek obdaří nebo jakou radost přinesou našim nejbližším dárky 
od nás. Většina z nás nečeká velké a drahé dary, potěší nás maličkost, vtipný dárek, a to tím 
spíše, když víme, že byl vybírán a balen s láskou a péčí. Možná, že už jen ta mašle, kterou byl 
svázán, nám rozzáří tvář. Jsem přesvědčen, že právě tyto dárky nejvíce potěší a patří  
k nejmilejším. Jsou dokladem toho, že na nás někdo myslel s láskou a přátelstvím. 

Součástí vánoční tradice v českých rodinách je i společné sledování televize a prožívání 
nestárnoucích pohádek. Štědrovečerní večeři někdy plánujeme tak, abychom po ní zasedli  
ke stromečku, rozdali dárky a stihli hlavní pohádku. I o Vánocích 2024 bude na televizních 
programech kralovat množství oblíbených pohádek a klasických filmů. Vysílání televizních 
obrázků Vám prostřednictvím kabelové televize přinášíme již od roku 1993. Vzhledem ke stáří 
celého zařízení a vzniku nových technologií, které jsou dnes k dispozici, uvažuje obec  
o možnosti zajistit změnu dodávek televizního signálu a internetu od jiného dodavatele.  
Množství financí na rekonstrukci celého systému se nejeví jako dobrá obecní investice. Proto 
bude zastupitelstvo na konci tohoto roku rozhodovat o možném pronájmu jiné společnosti. 
Přejeme Vám všem hezké prožití vánočních svátku, hodně zdraví a dobré nálady do roku 2025. 

Ing. Jiří Servít 
starosta 
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Výpis z jednání č. 18 - Rady městyse Měřín konané dne 16.10.2024 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM rozhodla uzavřít Smlouvu o dílo s Ing. Česlavem Veselým, Žďár nad Sázavou na výkon 
činnosti koordinátora BOZP při provádění stavby „Měřín, Růžová, chodníky a povrch místní 
komunikace“ za cenu 12.000 Kč a pověřila starostu jejím podpisem.  
 

3. Žádost ředitelky Školy umění Měřín, Bc. Veroniky Kaštanové o prodloužení nájemní 
smlouvy a žádost o vyjádření k záměru přestavby ŠUMu – hasičské zbrojnice.  
RMM rozhodla zveřejnit záměr pronájmu a pověřuje starostu odpovědí žadatelce. 
 

4. RMM se na osobním jednání s projektantkou Ing. Kříbalovou seznámila s žádostí p. ….. o 
umístění přípojky kanalizace a vody v pozemku parc.č. 1286 ve vlastnictví městyse Měřín. 
 

5. RMM bere na vědomí zápis ze schůze představenstva LDO Měřín konané 19.9.2024.  
 

6. RMM projednala dotaz p. ….. ohledně již schválené instalace osvětlení na ulici Poštovní. 
RMM rozhodla objednat projekt instalace veřejného osvětlení. 
 

7. RMM vzala na vědomí podněty a připomínky k výstavbě PENNY Marketu v Měříně od 
občanů Pustiny.  RMM rozhodla postoupit podněty a připomínky na příští jednání ZMM.  
 

8. RMM rozhodla schválit podání žádosti městyse Měřína o povolení kácení dřevin 
rostoucích mimo les na parc. č. 1660 v k.ú. Měřín z důvodu rozšíření nového hřbitova.  
 

9. RMM projednala a schválila pronájem Kulturního domu: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. RMM provedla místní šetření na novém hřbitově ohledně rozšíření hřbitova a brány. 
 

11. RMM vzala na vědomí vydané rozhodnutí a podmínky dotace na hasičskou zbrojnici. 
 

12. RMM rozhodla schválit SoD s p. Tužinskou na podání žádosti o dotaci na Kraj Vysočina 
na akci „Víceúčelový sportovní areál Měřín“ za cenu 40.000,-+ DPH. + 1% ze získané dotace.  
 

13. RMM projednala nabídku firmy JD ROZHLASY s.r.o., Horní Bečva na multifunkční solární 
nabíjecí stanice TIP/TOP SPOT. RMM rozhodla postoupit nabídku na příští jednání ZMM. 
 

Objednávky KD:  

29.10.-30.10.2024 Kreativní příměstský tábor pro děti 

13.12.2024 Oslava 

18.1.2025 Farní ples, Farnost Měřín 

22.2.2025 Šibřinky, Klub českých turistů 
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14. RMM rozhodla schválit příspěvek na akci Setkání seniorů v KD Arnolec dne 26.10.2024. 
Účastník zaplatí 300,- Kč. Zbytek rozpočítaných nákladů uhradí městys Měřín. 
 

15. RMM rozhodla schválit cenovou nabídku Ilony Prokešové, Kyjov na zpracování 
výběrového řízení na komunální techniku na údržbu městyse Měřín za cenu cca 10.000,-Kč. 
 

16. RMM projednala varianty řešení možného majetkového narovnání pozemků s firmou 
MetalPro Vysočina. 
 

17. RMM vzala na vědomí připomínky k výstavbě PENNY Marketu v Měříně od p. ….. 
 

18. RMM vzala na vědomí informaci od starosty o nabídce na získání dotací na Sociální 
bydlení nebo Nájemní bydlení od společnosti RPA, p. Ing. Nikoly Peckové, Brno.  
 

19. RMM bere na vědomí rozhodnutí městské policie Velké Meziříčí, že na základě pověření 
od pana starosty městyse Měřín zahájila od 14.10.2024 úsekové měření v Měříně.   
 

20. RMM rozhodla přemístit kontejnery od prodejny COOP na jiná současná hnízda 
kontejnerů. 
 

21. RMM projednala nabídku prodeje pozemků v lokalitě Pustina přes společnost RK OK 
Real Estate s.r.o., Brno. RMM rozhodla nabídku nevyužít. 
 

22. RMM rozhodla schválit Dohodu o zvýšení pachtovného za období roku 2024 se 
společností Agro-Měřín, a.s., ve výši 1.000,- Kč za každý hektar propachtované půdy a 
pověřila starostu podpisem. 
 

23. RMM rozhodla schválit žádost p. ….. o prodloužení nájemní smlouvy bytu č. 106 (půda) 
na ulici Náměstí o 1 rok. 
 

USNESENÍ č.   6/2024 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 23.10.2024 

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN (ZMM): 
 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 6/2024. 
2. Program jednání ZMM 6/2024. 
3. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 03 015 23 – BUILDINGcentrum – HSV,s.r.o. Velké 

Meziříčí. 
4. Vyvěšení záměru na prodej částí pozemku parc. č. 1294/2 v k.ú. Měřín vymezené GP 

č. 1119-77/2018 pod č. parc. 1294/37 o výměře 57 m2 a č. parc. 1294/38 o výměře 
58 m2. 

5. Převod části pozemku (výměra podílu městyse Měřína je 76/545 tj. 794 m2) parc. č. 
1140 v k.ú. Jersín o celkové výměře 5697 m2 (rybník) z majetku obcí na LDO Měřín za 
cenu 80,- Kč/m2. 

6. Zadání výběrového řízení na rekonstrukci bytu v budově radnice Náměstí 106. 
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7. Finanční dar městu Žulová ve výši 50.000,- Kč a obci Kobylá nad Vidnavkou ve výši 

50.000,- Kč na obnovu infrastruktury po zasažením povodněmi. 

II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín. 
3. Finanční a kontrolní výbor se sejde do příštího jednání ZMM. 
4. Doporučení Rady městyse Měřín - variantu č. 5 - ponechat stávající majetkový stav 

pozemků mezi městysem Měřín a firmou MetalPro s.r.o., Měřín. 
5. Přemístění kontejnerů od prodejny COOP na ostatní sběrná hnízda v Měříně. 
6. Informaci o uzavření nabídky na administrativní zpracování výběrového řízení na 

komunální techniku s Ilonou Prokešovou, Kyjov 14. 
7. Výsledky ankety na výstavbu PENNY Marketu v lokalitě Měřín. Připomínky občanů k 

případné výstavbě PENNY Marketu budou předány investorovi. 
8. Informaci o zahájení úsekového měření na ulici Jihlavská. 
9. Informaci o multifunkční solární nabíjecí stanici a rozhodla nabídku od společnosti JD 

ROZHLASY s.r.o., Horní Bečva nevyužít. 
10. Informaci o možnosti dotací na rok 2025. 

 
Výpis z jednání č. 19 - Rady městyse Měřín konané dne 30.10.2024 

 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala žádost p. ….. o prodej části pozemku parc. č. 1219/3 v k.ú. Měřín, 
rozloha cca 70 m2 u Balinky. RMM rozhodla provést místní šetření. 
 

3. RMM rozhodla schválit zvýšení ceny za studii týkající se rozšíření hřbitova o 30.000,- Kč 
od společnosti TAM ARCHITEKTI, Jihlava z důvodu rozšíření řešeného území. 
 

4. RMM rozhodla schválit dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu prostoru sloužícího k podnikání 
s firmou MERSTAV CZ, s.r.o., Stavebniny Měřín a pověřuje starostu podpisem. 
 

5. RMM projednala žádost Oblastní charity Žďár nad Sázavou o finanční podporu na rok 
2025 ve výši 152.790,-Kč. RMM rozhodla postoupit žádost na příští jednání ZMM s návrhem 
příspěvku ve výši 60.000,-Kč. 
 

6. RMM projednala a schválila pronájem Kulturního domu: 

Objednávky KD:  

1.2.2025 Hasičský ples, SDH Měřín 

25.1.2025 Sportovní ples, TJ Jiskra Měřín 

8.3.2025 Beseda Petra Burianová, KK 
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7. RMM vzala na vědomí závazné souhlasné stanovisko MěÚ Velké Meziříčí, odbor životního 
prostředí týkají se záměru „Odvodnění D1 v úseku km 133,5 – 133,6 vpravo“, který se 
záměrem souhlasí. RMM rozhodla pozvat zástupce investora na pracovní jednání. 
 

8. RMM rozhodla schválit Smlouvu o provedení hudebního představení pro děti se 
společností Hudební divadlo dětem, z.s., Hradec Králové na představení „Hvězdička 
betlémská“, které proběhne 14.12.2024 v Kulturním domě v Měříně. 
 

9. RMM projednala návrh Příkazní smlouvy 2024 021 s firmou Ivana Tužinská s.r.o., Jihlava 
na administraci výběrového řízení na rekonstrukci obecního bytu Náměstí 106, Měřín. RMM 
rozhodla smlouvu uzavřít. 
 

10. RMM projednala žádost Lunaparku Vysočina, František Hubený, Dobronín o umístění 
atrakcí na pouti v Měříně v roce 2025 za stejných podmínek jako v 2024. RMM rozhodla 
žádosti vyhovět a uzavřít příslušnou smlouvu.  
 

11. RMM projednala návrh Smlouvy o nájmu sítě elektronických komunikací se společností 
Kabelová televize CZ s.r.o., Praha. RMM rozhodla pozvat zástupce společnosti na pracovní 
jednání zastupitelstva městyse Měřín. 
 

12. RMM projednala Pojistnou smlouvu č. 0008917028 – Pojištění samosprávných celků 
uzavřenou s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou, a.s.  
 

13. RMM projednala možnost zakoupení reklamních předmětů s logem městyse Měřína. 
 

14. RMM rozhodla uzavřít Smlouvu o dílo s Ing. Česlavem Veselým, Žďár nad Sázavou na 
výkon činnosti koordinátora BOZP při provádění stavby: „Hasičská zbrojnice č.p. 156 Měřín - 
stavební úpravy a přístavba“ za cenu 10.000 Kč a pověřila starostu jejím podpisem.  
 

Výpis z jednání č. 20 - Rady městyse Měřín konané dne 13.11.2024 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM vzala na vědomí projektovou dokumentaci pro společné povolení na stavbu 
„Odvodnění D1 v úseku 133,5 - 133,6 km vpravo“ a rozhodla předložit dokumentaci na příští 
jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
 

3. RMM bere na vědomí informaci od společnosti Asekol, že od 1.1.2025 dochází ke změně 
přílohy „Sazebník odměn“. 
 

4. RMM bere na vědomí informaci SVaK Žďársko o svolání Valné hromady dne 28.11.2024 ve 
Velkém Meziříčí.  
 

22.3.2025 Koncert Veselá trojka, KK 

18.10.2025 Koncert – Majerán – cimbálová muzika, KK 
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5. RMM schválila pronájem nebytových prostor v budově hasičské zbrojnice v 1. nadzemním 
podlaží na adrese Náměstí 156, parc. č. 82 v k.ú. Měřín za účelem výuky hudby, pohybových 
a jazykových oborů v souladu s vyvěšeným záměrem. 
 

6. RMM projednala a schválila pronájem Kulturního domu: 
 
 
 
 
 
 

7. RMM stanovila termín otevírání obálek na stavbu „Městys Měřín – Stavební úpravy 
chodníku podél silnice II/349 – ETAPA I.“ na středu 20.11.2024 od 10,00 hod. Zároveň určila 
členy komise ve složení Ing. Jiří Servít, Ing. Jaroslav Pazdera, Ing. Dana Černá. 
 

Oznamujeme občanům, že sběrné místo tříděného odpadu na náměstí  
u COOPu bylo zrušeno a jednotlivé kontejnery byly přemístěny do stávajících 

sběrných míst následovně: 
 

ul. Jihlavská – plast a bílé sklo 
náměstí u Pramene – papír, plast, barvené sklo a textil 
ul. Balinka – olej 
na prostranství u kostela – plast a papír 
ul. Za Hřbitovem – čiré sklo 
 

 
  

Objednávky KD:  

13.9.2025 Oslava 

6.9.2025 Svatba 
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ÚSEKOVÉ MĚŘENÍ RYCHLOSTI NA ULICI JIHLAVSKÁ V MĚŘÍNĚ 

V minulých letech se na ulici Jihlavská hledaly nejrůznější způsoby, jak zpomalit vozidla 

překračující maximální povolenou rychlost. Všechna dosud realizovaná či dále navrhovaná 

opatření (ukazatel okamžité rychlosti, vjezdový ostrůvek) mají pouze omezený účinek. 

Zastupitelstvo městyse se tak po pečlivém zvážení, i s přihlédnutím k pozitivním 

ohlasům z okolních měst a obcí, rozhodlo pořídit systém úsekového měření rychlosti. Tato 

metoda, na rozdíl od stacionárních radarů s krátkým dosahem, ovlivňuje chování vozidel  

na delším úseku. 

 Z pohledu represe jde o tzv. „měkčí“ systém, jehož hlavním smyslem není 

sankcionování řidičů, ale jejich výchova.  Začátek i konec měření je označen dopravním 

značením a měřícími čárami, které dopředu upozorní všechny účastníky silničního provozu, 

že projíždí měřeným úsekem. 

V měsíci říjnu letošního roku došlo ke spuštění ostrého provozu. Již po samotné 

instalaci zařízení bylo možné zaznamenat (na základě statistik i poznatků místních 

obyvatel) výrazné snížení rychlosti a hlučnosti projíždějících vozidel, a to v celé délce úseku 

ulice Jihlavská až po křižovatku s ulicemi Černická a Zabrána. Současně se zvýšila bezpečnost 

chodců využívajících chodníkové plochy a přecházejících přes komunikaci. Výrazně se zlepšily 

podmínky pro výjezd vozidel od obytné zástavby a celkově se snížilo množství konfliktních 

situaci, které mohou vést ke vzniku dopravních nehod. 

Pěvně doufám, že se námi navrženým řešením trvale zvýšila bezpečnost silničního 

provozu a s trochou nadsázky i kvalita života místních obyvatel. 

 

Aleš Pospíšil, DOSIP Servis, s. r. o. 
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Závěr roku na domácnostech Domova Kamélie Křižanov 

Také poslední měsíce letošního roku měli klienti měřínských domácností Domova Kamélie 

Křižanov nabité. Zapojili se na do charitativní akce Káva od srdce, kterou každoročně pořádají 

velkomeziříčští skauti. Letos pro dobrou věc napekli zákusky a slané pochutiny. Během září 

stihli navštívit i výstavu skotu v Radešínské Svratce a zúčastnit se turnaje v Bocce ve Střelicích. 

Během druhého říjnového týdne se konala celostátní akce Týden sociálních služeb. V jeho 

průběhu bylo v Denním stacionáři uspořádáno společné tvoření s místními seniory. 

Uskutečnil se rovněž Den otevřených dveří, kdy veřejnost měla možnost seznámit se 

s nabídkou našich služeb, vystaveny byly také výrobky klientů a promítal se dokument Až 

vyletí z hnízda, ve kterém účinkují klienti z měřínské adresy. Na konci nabitého týdne 

proběhlo setkání s kamarády z Kadolce. S adventním obdobím bylo spojeno velké dílo, kdy se 

klienti podíleli na tvorbě Betlémské cesty v Měříně a vyráběli keramické figurky na betlém. 

Zúčastnili se také vánočních trhů, kdy návštěvníci měli možnost zakoupit si neokoukané 

výrobky, které byly jejich dílem. Advent byl rovněž spojen s domácími přípravami na Vánoce, 

a tak se peklo cukroví a chystaly se dárky pro nejbližší. Plánováno bylo i adventní posezení 

všech zaměstnanců s klienty. Letos tomu jsou 2 roky, kdy Domov Kamélie Křižanov začal v 

Měříně provozovat sociální službu. Jde o Domov pro osoby se zdravotním postižením, jehož 

dva objekty pro celkem 12 klientů byly postaveny v rámci procesu transformace organizace, 

jejímž zřizovatelem je Kraj Vysočina. Krajské zařízení provozuje v Měříně také Denní stacionář. 

Sociální službu, která je tu od toho, aby pomáhala, najdou zájemci na adrese Balinka 677. 

Určená je pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením a doplňuje nabídku sociálních 

služeb v městysu a jeho blízkém okolí. Stacionář je otevřen každý všední den od 8:00 do 15:00 

hod. a jde o hrazenou službu. 
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Začátky automobilismu v Měříně a jeho první nehody 

Pokračování – 5. díl 

 

Na této fotografii, pořízené 7. září 1909 kolem páté hodiny odpolední, vítá Rakousko-uherský 
císař František Josef I. německého císaře Viléma II. před vstupem do zámku Františka 
Harracha ve Velkém Meziříčí. Císař Vilém II., který se účastnil vojenských manévrů konaných 
od 7. do 11. září 1909, přijel z Německa vlakem do Jihlavy. Z Jihlavy cestoval do Velkého 
Meziříčí automobilem, který je z části zachycen na této fotografii. U vchodu do zámku stojí 
následník Rakousko-uherského trůnu František Ferdinand d´Este, na kterého byl v Sarajevě 
28.června 1914 spáchán atentát. 

 
Automobil zachycený na této fotografii sloužil k přepravě císaře Františka Josefa I. 
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Od 1. dubna 1920 začal jezdit pravidelně mezi Velkým Meziříčím a Jihlavou poštovní 

autobus, který přes noc parkoval v měřínském hasičském skladišti. Toto je náhradní 

fotografie, neboť originální fotografie, která byla pohlednicí, se nedochovala. 

 
 

Zámečnická dílna pana Rudolfa Dohnala ve dvoře domu čp. 49 a jeho zaměstnanci 
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 Opravovaná auta na dvoře před dílnou pana Rudolfa Dohnala se zaměstnanci  
      ve dvoře domu čp. 49. 

 
 Žentour sloužící k pohonu strojního zařízení zámečnické dílny v domě čp. 49.  
 Fotografie byla pořízena přibližně v roce 1917. U pana Rudolfa Antonína Dohnala 
 byli v učení nejméně tři učedníci. Prostřední učedník je pozdější majitel Rudolf 
 Dohnal. Vpravo stojí Antonín Dohnal *20. května 1870 a jeho manželka Anastázie  
rozená Bártová *11. ledna 1871. 
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Poštovní autobus, na měřínském náměstí v roce 1932. Silnice na fotografii je 

ještě jen hliněná. Kostky byly pokládány až v letech 1933 - 1935. 
 

 
 

Do malého nákladního automobilu obchodníka Aloise Boháčka a jeho 
společníka Václava Tomana narazil 24. září 1932 na třebíčské ulici Ve Velkém 
Meziříčí cyklista Josef Kadlec. V roce 1932 se jezdilo po silnicích ještě vlevo. 
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Jan Blažej Santini a svět jeho architektury 

recenze knihy 

 Barokní gotika i gotizující baroko souvisí s Janem Blažejem Santinim – Aichelem  

(1677 – 1723), který se vyučil kameníkem a malířem, ale povoláním byl architekt osobitých 

staveb - chrámů, kostelů, kaplí, paláců, zámeckých sídel nebo hospodářských budov. Obvykle 

jim vtiskl výraznou vizuální podobu a jeho autorství lze proto rozeznat mezi množstvím 

významných památek. O Santinim byly napsány knihy, natočeny celovečerní filmy, které 

„pracují“ s motivy santiniovského tajemna či filmové dokumenty, v nichž je umělcova tvorba 

hodnocena. Jaký člověk byl Jan Blažej Santini – Aichel? Jsou Santiniho stavby barokní gotikou 

nebo spíše gotizujícím barokem? Co o něm vlastně víme?  

Odpovědi na tyto otázky přináší výstava Santini a svět jeho architektury (1723 – 2023) 

v Národním technickém muzeu v Praze (ve dnech 7. prosince 2023 - 5. ledna 2025 pořádaná 

k třistaletému výročí úmrtí slavného architekta), ale zejména nová reprezentativní 

monografie od autorského kvarteta ve složení Mgr. Jakub Bachtík, doc. PhDr. Richard Biegel, 

prof. PhDr. Jiří Kroupa a ing. Petr Macek. Kniha obsahuje prolog o Santiniho „druhém 

životě“ na stránkách již vydaných publikací historiků umění, chronologii Santiniho reálného 

života a vykonaného díla, dvanáct jednotlivých kapitol (Bachtík – 2, Biegel – 2, Kroupa - 3, 

Macek – 5) a epilog o průzračnosti jeho architektury.  

Jan Blažej Santini – Aichel je především popsán jako muž značného pracovního 

nasazení a společenské obratnosti. Počínaje učením, kdy byl inspirován stavbami z Francie  

a Itálie, přes jeho tovaryšská léta u architekta, kterým byl Jean Baptiste – Mathey (pojednáno 

je o Santiniho spolupráci s mistrem při stavbě theatinského kostela Panny Marie ustavičné 

pomoci a sv. Kajetána v Nerudově ulici v Praze na Malé Straně), po ranou a posléze vrcholnou 

etapu tvorby (sestupná spirála kariéry u Santiniho nenastala, neboť předčasně zemřel ve věku 

čtyřiceti šesti let), kdy navrhoval projekty úprav či nových mimořádných budov, např. kaple 

sv. Anny v Panenských Břežanech, kaple Jména Panny Marie v Mladoticích, kostela sv. Petra 

a Pavla v Horní Bobrové, klášterních chrámů i areálů v Kladrubech u Stříbra, Mariánské Týnici, 

Plasích, Rajhradu, Sedlci u Kutné Hory či Želivi, popř. zámeckého areálu v Rychnově nad 

Kněžnou, zámků Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou a v Lázních Bělohradu, až po poutní 

kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře nedaleko Žďáru nad Sázavou, kterému je v knize 
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věnována celá kapitola (Jiří Kroupa). Obzvlášť důkladně je také vysvětlena situace ohledně 

kostela Nanebevzetí Panny Marie a kláštera v Dolním Ročově - Santiniho stavba byla posléze 

poškozena a radikální přestavbou byl pověřen Kilián Ignác Dientzenhofer - v zemích Koruny 

české tehdy bylo málo míst ovlivněných dvěma výjimečnými barokními architekty.  

Publikace obsahuje velký počet kvalitních barevných fotografií (Martin Micka) 

památkových objektů (exteriér a interiér) v aktuální podobě, architektonických plánů, skic, 

map, obrazových i freskových portrétů a kreseb půdorysů (Lucie Beránková) vybraných 

staveb, které provázejí zajímavé informace ohledně Santiniho cestování a společenských 

kontaktů vůči stavebníkům (např. opati klášterů – Jindřich Snopek v Sedlci u Kutné Hory, 

Eugen Tyttl v Plasích, Jeroným Hlína v Želivi, Václav Vejmluva v Žďáru nad Sázavou či Maurus 

Fintzguth v Kladrubech u Stříbra) či stavitelům a polírům, realizujícím jeho plány  

(např. František Benedikt Klíčník v Rajhradu u Brna), popř. Santiniho žáků i spolupracovníků 

a zároveň následovníků (např. Jan Jakub Vogler v Sedlci u Kutné Hory, Želivi a na Zelené hoře, 

Donato Morazzi v Chrasti u Chrudimi, Matěj Ondřej Kondel v Kostelci u Nadryb, Václav Špaček 

v Cvikově a Horní Polici). Plně dotvářejí architektův sociální profil a dokazují, že Santini byl 

výjimečným umělcem i člověkem. 

Autoři se stylisticky odlišují, přesto napsali 

kompaktní publikaci, ve které informují  

i o mnoha dobových společenských reáliích  

a zvyklostech ovlivňujících vznik hodnotných 

staveb. V jejich podání je Jan Blažej Santini – 

Aichel geniálním architektem v prostoru a času, 

zbavený aury tajemna i nadpřirozených 

schopností.                          

 Jakub Bachtík – Richard Biegel -  Jiří Kroupa – 

Petr Macek: Jan Blažej Santini a svět jeho 

architektury, ISBN: 978-80-246-5947-3 

(Karolinum) ISBN: 978-80-7037-431-3 (NTM), 

424 str., 1. vyd., Nakladatelství Karolinum  

a Národní technické muzeum v Praze, rok 2024.    Autor textu: Stanislav Vaněk 



18 
 
 

 

KNIHOVNA 

V listopadu jste mohli s knihovnou navštívit charitativní akci Čteme pro Honzíka spojenou 

se křtem knihy Lucie Zemanové Dobrodružství Akculky a Naviho. Kmotrem knihy se stal 

Eduard Rovenský z kapely Highland a pro Honzíka Doležala se na této akci vybrala krásná 

částka 40 868 Kč. Děkujeme všem, kdo jste přišli a podpořili malého Honzíka. Velké 

poděkování míří za Ivonou Mutlovou Husákovou, díky níž si děti užily tancování se známými 

postavičkami, její nezdolná energie sršela celé odpoledne nejen na děti. Obrovské díky 

směřuje pochopitelně také všem dobrovolníkům a všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 

podíleli na přípravě této akce. Pokud znovu zabloudíte očima o pár řádek výš na částku, která 

se pro Honzíka vybrala, můžeme si společně říct, stálo to za to. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další listopadovou akcí, kde jsme se už 

mohli naladit na Vánoce bylo Slámování, 

tedy kurz výroby vánočních ozdob ze 

slámy. Kurzem nás provedli Hana, Luděk a 

Zdeněk Špačkovi. A protože nechyběla 

pohodová atmosféra, účastníci mohli 

spokojeně odcházet s vlastnoručními 

výrobky i těmi, kterými je obdarovali 

Špačkovi. 
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Knižní novinky 

Novinky pro děti a mládež 

Na děti čekají osvědčené knihy o zvířátkách ze série Nové příběhy se šťastným koncem, 

mohou si přečíst o Starostlivé veverce či Nalezených srnčatech. Další oblíbenou sérií jsou 

Zvířátka z Kouzelného lesa, z těchto knih nově v knihovně najdete například Poník Pája, Pejsek 

Puntík nebo Králíček Koko. Pro trochu odvážnější čtenáře jsou určené knihy finské 

spisovatelky Tuutikki Tolonen, máte-li tedy pro strach uděláno, neváhejte nad knihou 

Strašidelná chůva nebo Strašidelná cesta. Pro všechny, kdo mají rádi komiksy je určená kniha 

Marvel: Sbírka příběhů, kde nepřekonatelní hrdinové od Marvelu zachraňují svět, podaří se? 

 

 

 

 

 

 

Novinky pro dospělé 

K doplnění knižních sérií došlo také v literatuře pro dospělé. 

Od spisovatele Františka Niedla na vás v knihovně čekají další díly 

knih Rytířů z Vřesova. Štěpán Javůrek zajisté potěší své čtenáře 

třetím dílem Sudetského domu. Evžen Boček sice tvrdil, že 

Aristokratka pod palbou lásky je posledním dílem z jeho ságy, přece 

jen se ale čtenáři dalšího dílu dočkali, už název Aristokratka v 

Československu ovšem napovídá, že v dějové lince jde spíše 

o návrat před první díl. Čtenáři, kteří dávají přednost před 

dlouhými knižními ságami kratším literárním útvarům, uvítají knihu 

povídek od Vladimíra Kořena Řeka zázraků.  

Přeji Vám všem krásné a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku především pevné 

zdraví. A také, ať je ten rok 2025 hezky čtivý.           Lucie Čížková  
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

 
Letos poprvé uspořádal školní parlament soutěž spojenou se svátkem Halloween. 

Téměř všechny děti toto téma velmi nadchlo. Výzdobě tříd věnovaly spoustu času a výsledek 

byl v mnoha případech nádherný. Hned po podzimních prázdninách proběhlo vyhodnocení 

třídní výzdoby a kostýmů. To provedli členové parlamentu a někteří vyučující. Jako nejhezčí 

třída byla vybrána 9. A, na druhém místě byla 8. B a o 3. místo se svorně rozdělila 6. A a 6. B. 

Při hodnocení se děti shodly, že je na tom nejvíc bavila možnosti spolupráce a že si celou 

přípravu velmi užily. Právě společné aktivity a zážitky jsou cílem těchto akcí.  

Další akcí školního parlamentu bylo vyhlášení literárně výtvarné soutěže na téma 

Podzim. Celkem se do ní zapojilo 27 žáků a porota měla při hodnocení velmi těžký úkol. 

Nakonec se na prvním místě umístila práce Terezy Cejnkoví z 9. B, následovala dvojice Renata 

Kopecká a Zuzana Wasserbauerová z 8. B a jako třetí byla vyhodnocena Jana Havelková  

z 6. A. Všichni autoři dostali sladkou odměnu a jejich práce jsou vystaveny na nástěnce  

u školní knihovny. 

Na konci listopadu se z našich prvňáčků stali  

už opravdoví čtenáři. Dostali totiž slabikáře. Předali jim 

je zábavnou formou žáci devátých tříd. Zavzpomínali při 

tom, jaké to bylo, když byli oni těmi nejmladšími  

ve škole a všichni si tu společně strávenou hodinu 

příjemně užili.  

 

V pátek 22. listopadu naši školu opět navštívili 

zaměstnanci záchranné stanice zvířat Ikaros. Tentokrát 

byl jejich program oživen mnoha písničkami. Kromě 

nich přivezli dětem několik zvířat, o jejichž životě jim 

vyprávěli. Opakovaně zdůrazňovali, že pořízení zvířete 

je velký závazek, který může trvat roky a může být také 

finančně náročný. Výtěžek ze vstupného bude jako vždy použit na provoz záchranné stanice. 

V letošním roce se opět naši žáci účastnili florbalových turnajů, které se konaly ve 

Velkém Meziříčí.  Chlapeckým kategoriím se příliš nedařilo, zato děvčata reprezentovala 

velice dobře. Dívky 6. - 7. tříd obsadily v našem okrsku krásné 3. místo, dívky z 7. - 9. tříd 

okrsek vyhrály a postoupily do okresního kola ve Žďáře nad Sázavou, které s přehledem také 

vyhrály. Postoupily do krajského kola již po třetí za sebou. Bude se konat ve Světlé nad 

Sázavou 6. 12. 2024.  
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Již po několikáté navštívila naši školu spisovatelka Markéta Fišarová. Letos se s ní 

setkaly děti ze 4. a 7. ročníku. Její vypravování o knihách, o umělecké tvorbě a oceněních bylo 

jako vždy velmi zajímavé a poutavé. Jedna z jejích knih - Nikolina cesta - je pravidelně 

využívána ke společnému čtení v 7. ročníku. 

 
V pátek 6. prosince bude zahájen cyklus přednášek a praktických ukázek pro žáky 

osmého ročníku na téma První pomoc do škol. Jedná se o každoroční akci, která si klade  

za cíl seznamovat laickou veřejnost od školních let se zásadami chování v kritických nebo život 

ohrožujících situacích. Přednášky realizují studentky Vyšší odborné školy zdravotní ze Žďáru 

nad Sázavou. Další části pak mají na starosti pracovníci IZS kraje Vysočina. 

Letos poprvé jsme v listopadu a v prosinci přivítali v naší škole program, který si klade 

za cíl odstranit obavu dětí ze psů – canisterapii. Setkání s panem Luďkem Trojanem a jeho 

psem v prvních a druhých třídách bylo plné povídání o potřebách psů a ukázek jejich výcviku. 

Děti byly do programu zapojeny, mohly si vyzkoušet krmení psa pamlsky, udělování povelů, 

ovládání psa na vodítku a podobně.  

V posledních týdnech roku 2024 proběhne v naší škole ještě několik tradičních akcí, 

jako bude návštěva Mikuláše s jeho průvodem na prvním stupni, Mikulášské sportovní 

odpoledne pro děti z druhého stupně, školní kolo soutěže ve skoku vysokém Vánoční laťka, 

vyhodnocení soutěže o nejhezčí vánoční dekoraci a děti z prvního stupně pojedou do Velkého 

Meziříčí do kina. Všechny tyto akce jsou oblíbenou součástí života našich žáků. 

Přejeme všem spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho 

zdraví, pohody a štěstí. 

           Mgr. Iva Kolářová 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Okénko Mateřské školy Měřín 

S prvními letošními vločkami přišla paní Zima i do naší mateřské školky. Každá třída už zná 

velmi dobře své děti. Vytvořila se přátelství mezi nimi, vznikají společné výrobky na nástěnky 

a zažíváme společná dobrodružství. Může se zdát, že je ve školce klid, ale opak je pravdou. 

Budoucí školáci se aktivně připravují, zkoumají a poznávájí. Učí se matematické dovednosti, 

rozšiřují si slovní zásobu a upevňují správnou grafomotoriku. Mladší děti trénují správné 

návyky stolování, oblékání a poznávají nová neznámá témata a věci kolem sebe. 

VYHLÁŠENÍ KAŠTANOVÉHO KRÁLE A KRÁLOVNY  

Kaštanová sbírka, kterou jsme uspořádali pro zvířátka má svého krále a královnu! Děti z naší 

školky se s nadšením pustily do sbírání kaštanů, které následně použijeme jako pochoutku 

pro zvířátka v lese. Každý, kdo se zapojil, si 

zaslouží pochvalu za svou snahu a ochotu 

pomoci přírodě. Kaštanovým králem 

a královnou se stali ti, kteří nasbírali nejvíce 

kaštanů, ale pochvalu a drobnou sladkost si 

zasloužily všechny děti, které se zapojily 

do této smysluplné aktivity. Děti tak nejen 

prokázaly svou šikovnost, ale také se naučily, 

jak důležité je pomáhat zvířátkům, která se 

připravují na zimu. Tato sbírka nás všechny spojila a těšíme se na další podobné aktivity, 

které dětem přinesou radost a pomohou přírodě!  
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LOGOPEDICKÁ DEPISTÁŽ  

Naše mateřská škola se také zaměřuje na prevenci správné výslovnosti. V listopadu přijela 
p. Maňkovská z SPC Velké Meziříčí a provedla u některých dětí logopedickou depistáž. 
Výsledky byly předány rodičům a dál už je na nich, jestli dle doporučení s dětmi začnou 
nebo nezačnou navštěvovat logopedickou poradnu. Podle našeho názoru je důležité, aby děti 
měly již v předškolním věku co nejlepší výslovnost všech hlásek. Rozvíjíme jejich slovní zásobu 
a dbáme na to, aby byl jejich řečový projev kultivovaný a srozumitelný.  

Mikuláš v MŠ 

V pátek 6. 12.  u nás proběhla Mikulášská nadílka. Mikuláš společně s čertem a andělem 
přinesli dětem cukrovinky a ovoce. Děkujeme p. Horákovi a p. Syslové a i naší p. uč. Slabé 
za krásnou nadílku spojenou s povzbuzením, pochvalou a malinkým „hudrováním“, protože 
nechyběla ani slavná „Kniha hříchů“, stejně jako ve známé pohádce.    

Jarmark v MŠ 

Pro letošek si p. učitelky, provozní zaměstnanci a kuchařky, společně s našimi šikovnými 
dětmi připravili malý „Jarmark“. V úterý 10. 12. vystoupily děti s krátkým pásmem písniček 
před naším osvětleným vánočním stromem na zahradě MŠ. Osvětlení školce věnoval 
p. Hlávka a velice mu za to touto cestou děkujeme. V našich nových venkovních učebnách 
proběhl malý vánoční jarmark, na který děti společně s p. učitelkami vyráběly různé vánoční 
i nevánoční výrobky. Hasiči ve spolupráci s Rybářským spolkem v Měříně připravili velkou káď 
na pouštění vánočních lodiček. Nechybělo drobné občerstvení, které zajistily p. kuchařky 
společně s provozními zaměstnanci a zapojili se také rodiče. Akce nás, doufám, Vánočně 
naladila.  
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Do Vánoc už zbývá jen pár dní. Dětem 
se na třídách rozsvítila světýlka, 
rozzářily se svíčky           na adventních 
věncích a stromeček je nejen ve 
třídách, ale i na chodbě MŠ. Do tříd 
nakupujeme dárky v podobě 
materiálů a her, ale také další herní 
prvky, které budou mít možnost naše 
děti využívat. K radosti a pohodě 
všem Vás každé pondělí po adventní 
neděli přivítáme v MŠ teplým 
nápojem a vánoční písničkou. Snad 
Vám i tato drobnost zpříjemní někdy 
hektický předvánoční čas. Mně 
nezbývá než Vám opět po roce popřát za nás všechny krásné Vánoce, dětem radost 
z vánočních dárků a všem nám i Vám hlavně zdraví a lásku, které není mezi lidmi nikdy dost.  

              Za všechny zaměstnance Mateřské školy Měřín, ředitelka Eva Požárová.  

 

Krásné Vánoce 2024 
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         Ohlédnutí za rokem 2024 
Díky pomoci příznivců a přátel jsme dokázali v roce, který 

už je téměř za námi, uspořádat dětské šibřinky, besídku 

pro maminky, letní tábory, pohádkový les, bazary, sbírku 

šatstva pro Charitu, školení nových vedoucích táborů, 

zúčastnit se pěvecké přehlídky v Polné a mnoho dalších 

akcí.  

 

Poděkování sponzorům 

Chtěli bychom poděkovat všem sponzorům, bez nichž bychom nemohli naše aktivity 

uskutečnit, nebo jen ve velmi omezené míře. Největší dík za podporu patří opět našemu 

městysi, Agru Měřín a letos i ČEZu. 

 

 Poděkování pomocníkům a rodičům dětí 
Musíme poděkovat všem co nám pomáhají akce organizovat, pomocníkům velkým i malým, 

„z blízka i z dáli“. Bez nich by se akce pořádaly jen velmi těžko. 

 

 

Všem nám tedy přejme, aby rok 2025, byl lepší než ten minulý.
     Za KR Měřín přeje celý tým vedoucích 
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JEDNOTA OREL MĚŘÍN 

     V sobotu 30. 11. jsme uspořádali zájezd do Prahy na 

muzikál Anděl Páně. Všem se nám moc líbil. 

    Začátkem prosince proběhla tradiční mikulášská nadílka ve všech kroužcích Orla,  

tj. v pondělním tancování pro kluky a holky s pí. Mutlovou, ve středečním cvičení pro rodiče 

s dětmi a v pátečním kroužku Orel pro školní děti. Děti navštívila nebeská návštěva a přinesla 

jim sladkou odměnu. 
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L. Chlubnová 
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FARNOST 

 
Vážení přátelé, milí farníci. 

Položil jsem otázku: Děti, na co se nejvíce těšíte? Odpovědi byly různé. Jedno děvčátko,  

asi pětileté, odpovědělo, že se nejvíce těší na Vánoce, na Ježíška. A proč se na něho těšíš, 

ptám se. Dostávám odpověď, protože ho mám ráda. Prožívání vánočních svátků patří mezi 

první radosti i v našem životě. K jejich prožívání se stále vracíme, i když důvody se mohou 

změnit a rozdílné je i vlastní prožívání.  

Adventní doba, kterou prožíváme, může směřovat k různým cílům. K jakým? Náplň a směr 

dáváme my. Myslím, že by byla škoda, kdyby naše adventní putování neskončilo pohledem 

do tváře malého dítěte, narozeného v Betlémě. Kdyby slovo láska zůstalo vyprázdněné.  

 

Děkuji všem občanům, farníkům za různá setkání, při různých příležitostech na veřejnosti  

i bohoslužbách v kostele. Děkuji také za různorodou pomoc a společné utváření farní rodiny. 

Zvláštní poděkování směřuji k úřadu Městyse Měřín.  

Přeji všem, abychom v této nepokojné době nacházeli pokojné časy. Abychom, na často 

složité situace, otázky, hledali a nacházeli moudré a zároveň jednoduché odpovědi.  

 

Přeji vše dobré a vyprošuji Boží požehnání. 

 

 

Pořad bohoslužeb ve vánočním čase  

Štědrý den 24.12. 

7:30 – Ranní mše svatá 

9:00 - Ukládání postaviček do Betléma před kostelem. 

22:00 - Měřín (16:00 – Uhřínov) 

Slavnost Narození Páně 25.12.  

Mše svaté v 7:45, 9:15; 14:00 - Te Deum a svátostné požehnání. 

Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 26.12.  

Mše svaté v 7:45 a 9:15;  

Neděle 29.12. – Svátek svaté rodiny. Mše svaté: 7:45 a 9:15 s obnovou manželských slibů. 

Neděle – 29.12. - vánoční koncert v kostele. Začátek v 17 hodin. Výtěžek z dobrovolného 

vstupného je určen na obnovu kaple v Geršově.  
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Úterý 31.12. – sv. Silvestra, mše svatá v 16:00 hodin. Společně děkujeme Pánu Bohu za čas 

a dary uplynulého roku.   

Nový rok – Slavnost Matky Boží Panny Marie, den modlitby za mír. 

Mše svaté v 7:45 a 9:15. 

Betlémské světlo je možné získat na Štědrý den pod kostelní věží i v kostele. 

Kostel otevřený k návštěvě Betléma:  

Štědrý den - 9:00 – 16:00.  

Narození Páně – 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

Svátek sv. Štěpána - 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

Svátek sv. Rodiny – 29. prosince - 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

 

Silvestr, 28. 12. – 31. 12., 13:00 – 15:00. V ostatním čase je možné zazvonit na faře. 

Nový rok 10:30 – 11:30; 13:30 – 15:00.   

                                                                                                                  P. Mgr. Josef Havelka, farář 
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OKÉNKO SENIORŮ ………………………………………………………. 

 Klubovna seniorů na Náměstí je otevřena již tři měsíce. Scházíme se nyní od 14 do 16 

hodin vždy při malém občerstvení a program si tvoříme sami. V listopadu jsme měli k dispozici 

ještě fotografie p. Panáčka a z oslav založení Měřína, seniorky přinesly různé ukázky svých 

prací, vyměňovaly si recepty. Viděli jsme ukázku diamantového malování, doma mnohé z nás 

upekly perníčky a v klubovně jsme je zdobily. Chceme se zúčastnit „Betlémské cesty 

Měřínem“. Náš perníkový betlém bude vystaven ve výloze firmy Jitom. Vždy se těšíme se  

na všechny příchozí. 

Keramické tvoření 

 V úterý 8. října a 5. listopadu jsme se sešly v domku Kamélie na keramickém tvoření. 

Bylo nás deset a k tomu i obyvatelé domku Kamélie. Všem účastníkům se dařilo. Po vyzvednutí 

našich výrobků jsme tyto vystavili ve výloze naší klubovny. 
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 Ve čtvrtek 7. listopadu se v klubovně uskutečnila přednáška na téma: BYLINKY – ZDROJ 

VAŠEHO ZDRAVÍ A KRÁSY. Přednášející byla paní Martina Štěpánová. Vyzkoušeli jsme  

si prakticky zábal na ruce, seznámili jsme se s mnohými prostředky pro pohybový aparát  

a masáže, s prostředky na podporu dýchání, imunity, vitamíny, minerálními látka  

a antioxidanty. Přednáška byla velice zajímavá a mnohému jsme se naučili. Hodnocení 

účastníků bylo kladné. Dohodli jsme se na možném pokračování. 

 28. listopadu jsme se sešli na přednášce : Jak si vyrobit domácí sýr – bylo to překvapení 

pro stálé účastníky v klubovně. Maruška Pólová nás zasvětila do procesu výroby domácího 

sýru. Nechyběla ani degustace sýrů, domácí tvarohové pomazánky a kváskového chleba.  

Slovy: „nemělo to chybu“. Moc děkujeme. 

  

Kromě pravidelného scházení 

v klubovně plánujeme ještě další 

zajímavé akce. Bohužel nemáme 

ještě potvrzené termíny. 

Sledujte nástěnky, kabelovou 

televizi a hlášení rozhlasu. Případné 

dotazy a náměty na telefonu: 

723 574 855. 

St. Řezníčková 

    

Reg.č.proj. 
CZ.03.02.01/00/22_008/0000205  

Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysočiny 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Uzavírá se rok, který pro nás – hasiče – nebyl jen časem bohaté spolkové činnosti, ale byl to  

i rok, který prověřil zásahovou jednotku a připravenost jejích členů důsledkem prudkých 

změn počasí. 

Změna klimatu se nás dotýká stále častěji, a právě hasiči jsou těmi, kteří musí být na tyto nové 

situace dobře a odborně připraveni, aby jejich zásahy byly rychlé, účinné a efektivní s cílem 

snížení možných škod na minimum. Nelze opomenout zářijové ničivé povodně, které sice  

v našem okrsku nebyly tak devastující a ničivé jako v jiných místech republiky, přesto jsme 

opět prokázali pohotovost, a především solidaritu s těmi, kteří pomoc nejvíce potřebovali.  

Prožili jsme rok, který byl ve znamení oslav 150 let od založení našeho dobrovolného 

hasičského sboru. Buďme na své zakladatele a tvůrce myšlenky bližnímu ku pomoci náležitě 

hrdi. 

Nadcházejícím rokem vstupujeme do předvolebního období, kdy si vybereme nové 

funkcionáře pro výbor SDH Měřín. Hledejme dobré a vhodné za ty, kteří se chystají své posty 

opustit, a podpořme ty, kteří stojí pevně za tím, aby tradice dobrovolného hasičského hnutí 

mohla v naší obci pokračovat. 

Děkujeme všem dobrovolným hasičkám a hasičům a členům jednotky SDH Měřín  

za odvedenou práci.  

Přejeme Vám klidné a pohodové prožití vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví, do NOVÉHO 

ROKU 2025 vše dobré.             Vaši měřínští dobrovolní hasiči 

                     

 

 

Krásné, klidné a požehnané svátky vánoční všem,  

zejména dětem, rodičům i ostatním, kteří navštěvují  

orelské akce. Díky všem, kteří nám ochotně pomáhají, 

 spoorům, zejména Agru – Měřín, a. s. a městysu Měřín 

                                          za finanční podporu. 
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ČINNOST JSDH MĚSTYSE MĚŘÍN (od 25. 10. do 5. 12.) 

4. listopadu 

V pondělí dopoledne jednotka vyjížděla k požáru, který byl ohlášek čidlem elektronické 

požární signalizace v logistickém centru u Stránecké Zhoře. Jednalo se o planý poplach. 

30. listopadu 

V sobotu proběhlo pravidelné námětové cvičení jednotek požární ochrany na okraji obce 

Měřín. Členové jednotek SDH Měřín, SDH Chlumek a SDH Meziříčko si vyzkoušeli zřízení 

dálkové dopravy vody pomocí čerpadel a hadic. 
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HASIČI RADÍ: Svátky (v) klidu 
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ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ 

 

V letošním roce proběhla již 37. místní výstava drobného zvířectva spojená s 6. okresní 

expozicí chovných kohoutů. Letošní výstava byla jedna z největších, kterou jsme uspořádali. 

Díky okolním organizacím bylo vystaveno 205 králíků, 46 voliér drůbeže, 25 voliér holubů, 26 

voliér v expozici chovných kohoutů a také ukázkové expozice morčat, včel, pagekonů, 

strašilek, nutrií a exotického ptactva. Tombola byla bohatá, nechybělo také kvalitní 

občerstvení. Letos jsme nově zrekonstruovali interiér přední chatky, dokoupili jsme další 

výstavní klece a krmítka. Odpracovali jsme spoustu brigádnických hodin. Svými chovnými 

zvířaty jsme podpořili i okolní organizace (Velký Beranov, Puklice, Velkou Bíteš, Křižanov, 

Bohdalov, Brtnici, Tišnov). Na závěr bych chtěl poděkovat všem návštěvníkům, doufám, že se 

jim výstava líbila a přijdou nás zase podpořit. Děkuji všem sponzorům a hlavně městysu Měřín, 

bez jejich darů by bylo těžké tak krásnou výstavu uspořádat. Poděkování patří i členům, kteří 

se pečlivě o vše starali.             S pozdravem výbor ČSCH Měřín 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané,  
příroda se opět vybarvila do podzimních tónů a vše se pomalu připravuje na 

nadcházející zimu. Rok 2024 se blíží svému závěru. Pro nás byl plný nových výzev a zkušeností. 

Měli jste možnost si poměřit svoje rybářské dovednosti na několika závodech, či ochutnat 

rybí speciality na Rybářské dolovné. Děkujeme Vám všem, jež jste nás poctili účastí. Dík patří 

také Radě a zastupitelům Městyse Měřína za jejich podporu. A dále velice děkujeme všem 

našim přátelům, obchodním partnerům a spolupracovníkům, kteří nám v našem počínání 

velkoryse pomáhají. 

Prožijte klidný závěr tohoto roku, užijte si příjemné vánoční svátky plné radosti, a 

s přáním všeho nejlepšího, se těšíme na shledanou v roce 2025! 

Rybáři Měřín z.s. 
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Měřínské adventní trhy 

Velký počet nejen Měřínských občanů přilákalo v první adventní neděli 31 trhovců na Modrý 

statek a přilehlé parkoviště. 

Díky prodejcům byla nabídka pestrá. Vánoční dekorace, keramika, textil, korálky, rukodělné 

výrobky. Nechyběly tradiční vánoční speciality jako je horký punč, medovina či trdelníky, 

dobrá káva i zákusky. O občerstvení v podobě voňavých klobásek a pivka se postarali místní 

hasiči pod taktovkou Jirky Bublána. 

Příjemným zpestřením nejen pro děti, ale i dospělé byli "andělé na chůdách". Ti nás provázeli 

na parkovišti, na statku a doprovázeli i rozsvěcení vánočního stromečku v parčíku na náměstí. 

Velké poděkování patří majitelům 

statku manželům Pazderovým  

za obětavé přípravy celé akce a  

za zapůjčení prostor statku.  

Díky patří nejen prodejcům ale  

i kupujícím, bez kterých by trhovci 

netržili. Díky Vám všem, kteří svojí 

účastí podporujete veřejné akce  

v naší obci. A již nyní se můžeme těšit 

na jarní trhy 2025. 

Příjemné Vánoce a zdravé vykročení do nového roku 2025 přeje kulturní komise  

Městyse Měřín 
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BETLÉMSKÁ CESTA 22. 12. 2024 – 5. 1. 2025 

KRÁTKÝ POPIS K JEDNOTLIVÝM STANOVIŠTÍM 

 

1. Kostel sv. Jana Křtitele, Měřín: Betlém s figurkami od řezbáře Jana Boudného z roku 1900. 

Na Štědrý den si můžete přijít pro betlémské světlo pod zvonici. V 9:00 bude u kostela probíhat 

ukládání Ježíška do venkovních jesliček za doprovodu vánočních koled. Betlém je přístupný: 

24. 12. 9:00 - 16:00, 25. 12. 10:30 - 12:00 a 13:00 - 17:00, 26. 12. 13:00 -17:00, 27. 12. 13:00 - 

16:30, 29. 12. 10:30 - 12:00 a 13:00 - 16:00. V jiný den a čas je možné zazvonit na faře.  

 

2. Modrý statek u Pazderů, Náměstí 15: Betlém s jedenácti postavami a výškou jednoho metru. 

 

3. Textil pí. Požárové, Náměstí 560: Betlém, který je kombinací různých materiálů, společně 

vyrobily děti školní družiny ZŠ Měřín, pod vedením Jany Kožené. 

 

4. Výloha p. Budín, p. Fiala nad kapličkou, Náměstí 119: Betlém Šrámkův, Unanovský, 

Trutnovský, Tříkrálový zapůjčený od Spolku betlemářů Netín. 

 

5. Prokopovi, Za Hřbitovem 292: Osvětlený hrad, původně ze dřeva a plechoviček, vyrobil  

v roce 1955 pro radost svoji a lidí z Měřína Vincent Prokop. V roce 2024 zrenovoval Vojtěch 

Prokop a osvětlil Jiří Prokop. Dále také uvidíte rodinný betlém, který si v roce 2024 pro radost 

vyrobil Jiří Prokop. 

 

6. Prokopovi, Brněnská 263: Betlém z dřevěných špalků vyrobil Miroslav Prokop. 

 

7. Šmídovi, Brněnská 352: Třebíčský vystřihovací betlém, jehož autorem byl C. Čeloud (1872 – 

1928), syn nejvýznamnějšího třebíčského betlemáře A. Čelouda. P. Šmíd ml. betlém obdržel od 

sběratele betlémů (měl jich cca 200 ks), brtnického faráře J. Svobody (1963 – 2022) v roce 1999. 

Pan Bohumil Šmíd, dlouholetý varhaník v měřínském kostele, namaloval k betlému zadní 

desku – pozadí betlému. 

 

8. Šimáčkovi, Zarybník 152: Betlém vyrobil dědeček pí. Šimáčkové, p. Jan Marek z Nového 

Města na Moravě, roku 1978 pro svého pravnuka Jana, na motivy malířky a ilustrátorky  

M. Fischerové-Kvěchové (*1892). 

 

9. Hobby centrum, Otínská 37: Výzdobu připravila pí. Krejčová. Betlém vyrobila a zapůjčila  

pí. Indrová a J. Klímová z Blízkova. Vystřihovací betlém byl zakoupen na faře v Měříně  

od p. faráře Hrůzy za 20 Kčs v letech 1970 - 1972. Postavičky byly na arších, musely se vystříhat, 

podlepit tvrdým papírem a upevnit na desku. 
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10. Vinotéka, Náměstí 40: Betlém Pohádkový, Hradecký/Gottvald zapůjčený od Spolku 

betlemářů Netín. Slámový betlém darovali Pazderovi z Měřína. Figurkový betlém zapůjčila 

rodina Chalupova z Měřína, který jim věnovala maminka A. Chalupová, rozená Čížková  

(84 let), nyní žijící v Jihlavě. 

 

11. Květinářství pí. Jašová, Otínská 18: Vánoční výloha vytvořena rukou pí. Jašové  

a pí. Vaňkové. 

 

12. Horákovi, Náměstí 185: Betlém I. Horáka, který si před lety zakoupil pro radost. Perníkový 

betlém, který upekla a nazdobila Jitka Syslová. Potištěný banner příjezd Tří králů. 

 

13. Dvořákovi, Náměstí 108: Betlém, který dostala pí. Dvořáková darem od ZŠ Český Brod. 

Ladův betlém rodiny Dvořákových.  

 

14. Lékárna, Náměstí 106: Betlém vyrobený klienty Domova Kamélie, Měřín. Klienti se na tvorbě 

betlému podíleli od první myšlenky až po samotnou realizaci. Betlém je vyhotoven z keramické 

hlíny a dobarvován glazurami. Za klienty denního stacionáře: Marek, Tomáš, Pavel, Petr, 

Láďa, Jitka, Dušan, Veronika, Jirka 

 

15. Mateřská škola, U Hřiště 538: Papírové postavičky v oknech po celé délce školky, ze strany  

od Obecního úřadu, připravily paní učitelky MŠ pro vánoční atmosféru a radost nejen dětem. 

 

16. Jitom, Náměstí 106: Perníkový betlém, jehož autorem je komunitní skupina seniorů z Měřína 

pod vedením MasMost Vysočina, pí. Řezníčkové a žen, které se zapojily. Vyšívaný betlém, 

který má více jak 120 tisíc stehů, vyrobila pí. Jitka Kubišová z Měřína. 

 

17. Barákovi, Náměstí 100: Betlém z paličkované krajky vyrobila a zapůjčila Věra Hradová  

z Měřína. Betlémy jsou paličkované podle podvinků české krajkářky L. Malátové lněnými 

nitěmi a bavlněnou nití s kovovým vláknem. Dále také potištěný banner s malovaným dětským 

betlémem a betlém Dobrušský.  

 

18. Lázničkovi, Náměstí 178: Betlém Kolorovaný venkovský, Lidový Orlicko-ústecký, Velký 

betlém města Kostelec nad Orlicí a betlém Malostranský zapůjčil Spolek betlemářů Netín. 

 

19. Dům bývalého Pramenu, Náměstí 90: Ladův betlém, malý betlém - původně obal CD 

vánočních koled a betlém malíře V. Kubašty zapůjčila pí. Věra Zemanová z Meziříčka, 

původem z Nadějova, která sbírá své betlémy zhruba 30 let. Dále betlém Staročeský  

a Lodhéřovský od Spolku betlemářů Netín. Betlémy jsou celkem ve čtyřech oknech. 
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20. Vostálovi, Zabrána 60: Každoroční vánoční výzdoba oken s kreativními nápady pí. Vostálové. 

 

21. Zemanovi, Černická 382: Betlém vyrobil před 45 lety p. Zeman pro radost svým dětem. 

Společně betlém chystali na Štědrý den a světýlko v jesličkách znamenalo, že za chvíli přijde 

Ježíšek i k nim. Po smrti manžela převzala péči o betlém pí. Zemanová, která se takto rozhodla 

zachovat památku na manžela skrze jeho nejmilejší tradici a betlém s radostí od té doby každý 

rok vylepšuje.  

 

22. Hrubošovi, Černická 373: Betlém, který vyrobil p. Hruboš zhruba před 45lety, od té doby 

zdobí každým rokem jejich zahradu. Původní akvárium poskytuje útočiště mnoha postavičkám 

a zvířátkům s betlémskou tématikou. 

 

23. Tomanovi, Zemánkovi, Černická 376: Světelný zahradní betlém vyrobil Jiří Toman  

za pomoci Jana a Petry Zemánkových k radosti vnuka Honzíka v roce 2022. V roce 2023 

přibyli ovečky a pejsek podle oblíbených kreseb Josefa Lady. 

 

24. Pokorní, Otín 13 ve Valově chalupě nad kapličkou (4 km od Měřína). 

Po mnoha letech promýšlení vznikla v lednu 2024 rukou p. Pokorného první postavička bači 

s pejskem, vyřezaná z lípy. Pohyblivý betlém manželů Pokorných z Otína má aktuální 

rozměr 130 x 80 cm. Najdete v něm 23 zvířátek a 15 postaviček, které jsou plně zaneprázdněny 

různými činnostmi od zabíjačky až po spokojené bafání z fajfky. 

Návštěvní dny: 8. 12., 14. 12., 15. 12., 20. 12., 21. 12., 22. 12., 29. 12., 30. 12. vždy od 14:00 -

18:00, případně dle telefonické domluvy na tel. 608 273 898 

 

25. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Netín (6 km od Měřína). Výstava betlémů Spolku betlemářů 

Netín. 

Otevřeno: V rámci mše svaté. Více na stránkách farnosti VM.  

 

*Změny vyhrazeny. Více informací o betlémech, pokud jsou známy, naleznete na stanovištích. 

 

Přejeme krásný vánoční čas a radost z naší výstavy při procházce Měřínem. 

 

Petra Zemánková, Jiří Toman, Ludmila Chlubnová 
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FOTBAL – podzimní část soutěžního ročníku 2024/2025 
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PROVOZNÍ A PRODEJNÍ DOBY BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

Úřad městyse Měřín – radnice: 

Radnice bude uzavřena od pátku 20.12.2024 od 10:00 hod. 

do neděle 5.1.2025. 

Platba poplatků na pokladně i na účty – od pondělí 

6.1.2025! 

MOŽNOSTI PLATEB MÍSTNÍCH POPLATKŮ: 

Občané mohou platit místní poplatky v roce 2025 třemi způsoby: 

ODPAD: 

1. Platba v hotovosti na pokladně, při platbě za odpad obdržíte známku na popelnici. 

2. Platba na účet:  

- při platbě místního poplatku za odpad zaplaťte příslušnou částku (900,- Kč/1 osoba) 

na účet č. 296144627/0300 – variabilní symbol číslo domu, specifický symbol 14. 

V případně, že platí z jednoho čísla popisného dvě rodiny, uveďte do zprávy  

pro příjemce za koho platíte (př. Novákovi st. – 2 osoby, Novákovi ml. – 4 osoby).  

Po provedené platbě na účet se dostavte na radnici do konce února pro známku  

na popelnici. 

3. Platba terminálem (kartou) na pokladně, při platbě obdržíte známku na popelnici. 

PES: 

- při platbě místního poplatku za psa zaplaťte příslušnou částku (200,- Kč/1 pes) na 

účet č. 296144627/0300 – variabilní symbol číslo domu, specifický symbol 15. 

KABELOVÁ TELEVIZE A INTERNET: 

- platba na účet č. 216607071/0300 – variabilní symbol číslo domu. 

- za kabelovou televizi STANDART 1.200,- Kč/půl roku, držitelé ZTP mají 50% slevu 

- za kabelovou televizi MINI 600,- Kč/půl roku, držitele ZTP mají 50% slevu 

- za internet 1.680,- Kč/půl roku, držitelé ZTP mají 50% slevu 

ŽÁDÁME, ABYSTE PLATILI NA ÚČTY V LEDNU 2025, NE V PROSINCI 2024! 

ŽÁDÁME, ABYSTE ZAPLATILI POUZE PŮLROČNÍ ČÁSTKU (VIZ. VÝŠE) ZA KABELOVOU 

TELEVIZI A INTERNET VZHLEDEM K MOŽNÉ ZMĚNĚ NÁJEMCE OD 1.7.2025! 
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Zdravotnictví v Měříně o vánočních svátcích: 

MUDr. Růžena Oraná   23.12.2024 – 5.1.2025 - DOVOLENÁ 

      Od 6.1.2025  - ORDINACE 

MUDr. Dagmar Cvaková   23.12. a 27.12.2024 – DOVOLENÁ 

      Zástup MUDr. Zdeňka Janoušková 

      30.12.2024 – ORDINACE 

      31.12.2024 - NEORDINUJE 

MUDr. Zdeňka Janoušková  16.12. – 18.12.2024 – DOVOLENÁ 

      19.12. – 20.12.2024 – ORDINACE 

      23.12. a 27.12.2024 – ORDINACE 

      30.12.2024 – DOVOLENÁ  

      Zástup MUDr. Dagmar Cvaková 

31.12.2024 - DOVOLENÁ 

MUDr. Vladimíra Vacková  23.12 – 30.12.2024 – ORDINACE 

      V pracovní dny ordinace bez omezení. 

      31.12.2024 – ORDINACE PRO NEMOCNÉ 7:00-10:00  

MUDr. Hana Krejzlová   20.12. – 27.12.2024 – DOVOLENÁ 

      OD 30.12.2024 - ORDINACE 

Lékárna Měřín    24.12 – 26.12.2024 ZAVŘENO 

27.12.2024    7:30 – 16:30 

30.12.2024   7:30 – 16:30 

31.12.2024   7:30 – 10:00  

1.1.2025   ZAVŘENO  
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Knihovna  24.12.2024 – úterý  ZAVŘENO  

   26.12.2024 – čtvrtek ZAVŘENO 

   31.12.2024 – úterý  ZAVŘENO 

   2.1.2025 – čtvrtek  13:00 – 18:00 

Česká pošta, pobočka Měřín 

Provoz:  23.12.2024   11.00 – 12:00 13:00 – 18:00 

   24.12. – 26.12.2024 ZAVŘENO 

27.12.2024   8.00 – 12.00  13.00 – 15.00 

   30.12.2024   11.00 – 12.00 13.00 – 18.00 

   31.12.2024   8.00 – 12.00   

   1.1.2025   ZAVŘENO 

Otvírací doby obchodů v období svátků: 

Coop VM – Měřín 

24.12.2024     7:00 – 11:00 

25.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO 

27.12.2024     6:00 – 17:30 

28.12.2024     7:00 – 11:00 

30.12.2024     6:00 – 17:30 

31.12.2024     7:00 – 12:00 

1.1.2025     ZAVŘENO 

 Kolektiv prodejny Coop děkuje všem zákazníkům za projevenou přízeň a přeje 

v novém roce všechno jen to nejlepší. 

Coop Café 

23.12. – 5.1.2025   ZAVŘENO  
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Rynek Měřín – Agro 

24.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO    

27.12.2024     6:30 – 17:30 

28.12.2024     6:30 – 10:00 

30.12.2024     6:30 – 17:30 

31.12.2024     6:30 – 13:00 

1.1. – 5.1.2025    ZAVŘENO 

Děkujeme Vám všem za Vaši přízeň a přejeme všem zákazníkům šťastný nový rok 2025. 

 

Večerka – Náměstí 337 

24.12.2024     7:00 – 13:00 

25.12.2024     ZAVŘENO 

26.12.2024     8:00 – 18:00 

27.12. – 28.12.2024   6:30 – 19:00 

29.12.2024     7:00 – 19:00 

30.12. – 31.12.2024   6:30 – 19:00 

1.1.2025     ZAVŘENO 

Večerka – Náměstí 42 (GALA) 

24.12. – 26.12.2024   8:00 – 18:00 

27.12. – 28.12.2024   6:00 – 20:00 

29.12.2024     7:00 – 20:00 

30.12. – 31.12.2024   6:00 – 20:00 

1.1.2025     8:00 – 18:00 
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Nápoje Měřín 

23.12.2024     7:30 – 13:00  13:30 – 17:00 

24.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO 

27.12.2024     7:30 – 13:00  13:30 – 17:00 

28.12.2024     7:30 – 10:30 

30.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO 

Děkujeme vám za přízeň, přejeme vám krásné Vánoce a těšíme se na vás opět od 

2.1.2025. 
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Ovoce a zelenina Josef Benda 

24.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO 

27.12.2024     7:30 – 12:30 

28.12.2024     7:30 – 10:00 

30.12.2024     7:30 – 12:30 

31.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO  

2.1.2025     7:30 – 12:30  13:30 – 16:30   

  Papírnictví – Ivana Wasserbauerová 

24.12.2024 – 5.1.2025   ZAVŘENO 

Děkujeme všem našim zákazníkům za přízeň v roce 2024 a přejeme krásné prožití 

vánočních svátků. Nový rok 2025 ať nám všem přinese hlavně zdraví, štěstí, lásku a 

pohodu. Wasserbauerová Ivana a spol. 

Textil a galanterie Jan Smejkal 

21.12. – 22.12.2024   7:30 – 10:00 

23.12.2024     7:30 – 16:30  

24.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO 

27.12.2024     7:30 – 16:30 

28.12.2024     7:30 – 10:00 

30.12.2024     7:30 – 16:30 

31.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO 

2.1. – 3.1.2025    7:30 – 16:30 

4.1.2025     7:30 – 10:00 

Děkujeme zákazníkům za projevenou přízeň v letošním roce. Do nového roku přejeme 

zdraví a mír a těšíme se, že se opět sejdeme. 
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Textil – Hana Požárová 

24.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO 

Děkuji touto cestou všem zákazníkům za přízeň a přeji hodně zdraví nejen v novém roce. 

Brašnářství – Libuše Matějíčková 

Všem našim zákazníkům děkujeme za přízeň a přejeme krásné Vánoce a hodně zdraví do 

nového roku. 

Železářství LS 

Děkujeme všem zákazníkům za přízeň, kterou nám projevili v letošním roce. Přejeme Vám 

krásné vánoční svátky a těšíme se na Vás i v roce příštím. 

Restaurace a hospody: 

 

Měřínská hospůdka 

24.12. – 25.12.2024   ZAVŘENO 

26.12.2024     18:00 – 24:00 Vánoční posezení při živé hudbě 

27.12.2024     17:00 – 22:00 

28.12.2024     16:15 – 22:00 

29.12. – 30.12.2024   17:00 – 24:00 

31.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO 

Děkuji všem hostům za přízeň a přeji do Nového roku hodně zdravíčka a těším se na Vaši 

návštěvu. 
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Kavárna Měřín (GALA) 

23.12.2024     14:00 – 22:00 

24.12. – 26.12.2024   ZAVŘENO 

27.12. – 28.12.2024   16:00 – 24:00 

29.12.2024     14:00 – 21:00 

30.12.2024     14:00 – 22:00 

31.12.2024 – 1.1.2025   ZAVŘENO 

2.1.2025     14:00 – 22:00 

3.1.2025     14:00 24:00  

Pekelný šenk (Kulturní dům Měřín) 

23.12.2024     18:00 – 22:00 

24.12. – 25.12.2024   ZAVŘENO 

26.12. – 28.12.2024   17:30 – 24:00 

29.12. – 30.12.2024   17:30 – 22:00 

31.12.2024     SOUKROMÁ AKCE 

1.1.2025     ZAVŘENO    

2.1.2025     18:00 – 22:00 

3.1.2025     17:30 – 24:00 

 

Když vzduchem zakrouží pár vloček sněhu, nastavte tvář – ten dotek má něhu, vyloudí 

úsměv, ustoupí zlost, tak přejem všem lidem, ať vloček je dost. Vánoce bílé a čisté jak 

sníh, v životě radost, lásku a smích přejí holky z Kavárny a Pekla. 
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